
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

спеціальності 081 Право 

ЗВО «Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна» 

Освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

спеціальності 081 Право розроблена колективом кафедри галузевого права та 

загальноправових дисциплін Інституту права та суспільних відносин закладу вищої 

освіти «Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна». 

Програма зі спеціальності 081 Право є документом, який визначає зміст, мету, 

завдання та очікувані результати підготовки здобувачів третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти, що спрямований на підготовку 

висококваліфікованих науковців і фахівців у галузі права. Вона сформована з 

урахуванням сучасних тенденцій розвитку правової сфери та сучасних вимог 

правової науки. 

Метою програми є надання теоретичних знань та формування практичних 

умінь та навичок, необхідних для успішного розв'язання комплексних науково-

дослідних завдань у галузі права, що передбачає засвоєння та критичне осмислення 

філософсько-правових, теоретико-методологічних, інформаційних та 

інструментальних засад наукового дослідження в галузі права. 

Освітньо-наукова програма є цілісною і містить навчальні дисципліни, які 

змістовно взаємопов'язані між собою й гармонійно формують компетентності, що 

передбачені Стандартом вищої освіти. Навчальний план відповідає освітньо-

науковій програмі. 

У цикл спеціальної підготовки освітньо-наукової програми входять такі 

дисципліни, як «Філософія права», «Теоретичні та практичні проблеми 

міжнародного права та права Європейського Союзу», «Теоретичні та практичні 



проблеми публічного права», «Теоретичні та практичні проблеми приватного 

права». 

Такий цикл спеціальної підготовки освітньо-наукової програми свідчить про 

збалансованість, оскільки включає дисципліни, що охоплюють фундаментальні 

теоретичні основи права, актуальні проблеми міжнародного та європейського 

права, публічне та приватне право. Ця структура забезпечує формування 

системного правового мислення у здобувачів освіти та підготовку 

висококваліфікованих науковців, здатних проводити аналіз і вирішувати складні 

правові проблеми. 

Належній реалізації підготовки майбутніх фахівців у галузі права сприяє 

якісне методичне забезпечення освітнього процесу, що цілком досягається в 

рецензованій освітній програмі. Новаторський підхід до організації освітньої 

діяльності передбачає органічне поєднання традиційних академічних методів і 

прийомів навчання і практико-орієнтованих інноваційних методик. Це досягається 

залученням до викладання науково-педагогічних працівників, які демонструють 

свої академічні досягнення та здійснюють особисту юридичну практику. 

Вивчення змісту рецензованої освітньо-наукової програми третього 

(освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 081 Право в Інституті права та 

суспільних відносин ЗВО «Відкритий міжнародний університет розвитку людини 

«Україна» дозволяє зробити висновок, що в цілому методики та технології 

викладання, які застосовують під час її реалізації, є актуальними та відповідають 

сучасним освітнім стандартам. 

Головний спеціаліст відділу ліцензування 
бірж, організаторів торгівлі та клірингови 
установ управління, ліцензування 
інфраструктури фондового ринку 
Національної комісії з цінних паперів 
та фондового ринку 


